Bohrov model atoma

U Bohrovu kvantnomehanickom modelu atoma s jednim elektronom (za Z = 1 to je
model vodika):

e energijski nivo oznacen prirodnim brojem n: £, (n =1,2,...)
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... konstanta fine strukture
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Umjesto m,. u gornjim bi se izrazima trebao Koristiti izraz za reduciranu masu dva tijela

myme my
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my + Mo 1+%

no za my = M > m, = m, Slijedi u =~ m, (M masa jezgre atoma).

Energija i frekvencija zracenja pri kvantnim skokovima elektrona je dana sa

\hv=E, — E,|.
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U Sl jednicama gdje je k¢ = T = 8987 10° Nm?C~? Coulombova konstanta.
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2lonizacijska energija tj. energija potrebna da se e~ izbaci iz osnovnog stanja.



Atomski spektri - spektar vodika

e Rydbergova formula
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... n-ta spektralna linija u m-toj seriji
(odnosno prijelaz iz n-tog u m-to
stanje (emisija) ili m-tog u n-to stanje
(apsorpcija))
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Ry =1.097-10"m~! = — ... Rydbergova konstanta

S

R =hcRy =2.18-107*J =13.606 ¢V ...Rydbergova energija

(1eV =1.602-10719))

: Lymanova serija (UV)

: Balmerova serija (UV, vidljivi spektar)
: Paschenova serija (IR)

. Brackettova serija (IR)
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: Pfundova serija (IR)

e Balmerova formula

,neN n>2

b = 3645.6 A= 364.56 nm
(1A=10""m = 0.1nm)

vidljivi dio spektra: cca 400 — 700 nm,

= A3 = 656.3nm, ..., A\¢ = 410 nm u vidljivom dijelu spektra,
al;=397nm, ...\ = bu UV dielu



